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Невладина организација „Atid Haieladim“ са најближим Вучићевим сарадницима 
договорила извоз српске деце у Израел.                                                                               
Израелци преко фондације „Atid Haieladim“ већ купују децу у Русији, 
Казахстану и Молдавији, а групи извозника сада се придружила и Србија.                
Да би уносна комбинација трговине децом била што продуктивнија, 
изменама закона олакшано је одузимање деце од родитеља. 

 

 

Продаја деце странцима нова извозна шанса 

Невладина организација фондације „Atid Haieladim“ одржала је почетком месеца 
радни састанак у влади Србије са најближим Вучићевим сарадницима.                                
Тема састанка била је жеља израелских породица за усвајање деце из Србије,                 
а представници „Atid Haieladim“ су јасно изнели листу жеља.                                                
Деца не смеју бити млађа од 14 месеци, нити старија од 3 године. 

Представници израелске невладине организације су у Немањину 11 дошли са 
спремним досијеима породица које желе да купе српску децу. Документа која су 
била преведена на српски и већ оверена у нашој земљи приказују годишњи приход 
израелских породица од 80,000 евра и потврду да нису кривично осуђени. 

Израелска невладина организација фондације „Atid Haieladim“ као искусни 
купац сиротињске деце у Русији, Казахстану и Молдавији додала је у свој 
ресурс и српску децу. Окупирана Сербија је у последњој деценији већ 
„извезла“ више од 140 деце у САД, Шведску, Немачку и Канаду, а уносном 
страном тржишту се сада придружио и Израел. 

Да би „хумани пројекат“ усвајања деце био уноснији, изменама закона је 
олакшано трајно одузимање деце од родитеља. 
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Наводни заштитник грађана Саша Јанковић је преко медија већ најавио да ће 
држава одузимати децу од родитеља који одбију насилну вакцинацију.  

Породични закон у Члану 60 даје могућност трајног одвајања деце од породице               
по основу судске одлуке, као „крајња мера одбијања вакцинације“.  

Центар за социјални рад је увођењем такозваног „превентивног надзора“              
преузео на себе право мешања у породичне односе деце и родитеља. 

Идеја центра за социјални надзор да се кроз превентивни и корективни рад 
„надгледа“ породица омогућава државним органима одузимање деце од 
родитеља. По новим законима, центар за социјални рад има законско право 
привременог или трајног одвајња деце од родитеља због „заштите неких 
интереса“ детета. 

Недовољно дефинисан термин „неки интерес детета“ се по закону о родној 
равноправности односи и на противљење родитеља да болесници из 
невладиних организација у школама врше пропаганду педерастије, содомије 
и транвестита. Тиме не само да се олакшава процес одузимања деце од 
родитеља, већ уједно омогућава да се на тај начин одузета деца дају 
педерима и лезбејкама на усвајање. 

Злоупотребу државне службе смо видели на примеру докторке                               
Јасмине Јанковић, која је за интерес америчке невладине организације 
„Reece’s rainbow“ странцима продавала српску децу за 8,000 $ „по комаду“. 
Случај је избио у јавност када су Американци рекламирали купљену „робу“, 
зато што им је докторка Јанковић продавала децу ометену у развоју.                       
Цео случај је прошао без покретања кривичног поступка, а докторка је              
умрла природном смрћу без дана проведеног у затвору. 

Додатни знак за узбуну је учешће невладине организације „NALED“                                
која иако невладина и неизабрана даје директиве влади Србије и ресорним 
министарствима. Злогласне NALED „сиве књиге“ садрже извршне наредбе 
државним органима, од којих се 14 само у овој години односе на реформу 
здравства. Управо NALED-у можемо захвалити законе о насилној вакцинацији, 
трговини људским органима као извозном потенцијалу и најаву (засада још 
необавезне) ЕУтаназије. 

NALED као главни промотер чиповања (биометријске идентификације) беба 
уједно форсира и увођење електронски чиповане здравствене књижице. 
Најављено „олашкано остваривање права на здравствену заштиту“ за крајњи циљ 
има умрежавање у један централизовани (глобални) систем ради лакшег 
пописивања свих извозног потенцијала. 

Глобални систем „великог брата“ ће на овај начин у сваком тренутку имати 
прецизну евиденцију „извозног ресурса“ окупиране Сербије.  

Биометријска идентификација од сваке српске бебе прави потенцијални 
извор среће некој америчкој, канадској или израелској брачној заједници 
педера, лезбејки и транвестита. 



Олкашано остварење права на здравствену заштиту помоћу електронског 
чиповања, заједно са обавезним „скрининг“ прегледима олакшаће даљинско 
надгледање стања српских бубрега и јетри за америчке купце.  

Донирање органа је законом обавезно, а у случају повећане стране потражње 
процес „претпостављеног донорства“ се може убрзати помоћу законом 
обавезне вакцинације. 

За политичке некоректне које ни законом не може натерати да се одвоје од својих 
телесних органа задужени су амерички војници кроз „хуманитарне мисије“. 
Национална гарда из Охаја ће Вам у склопу хуманитарне акције омогућити 
бесплатну заштиту здравља – правих власника наших телесних органа. 

Демократски, транспарентно и легално, наши телесни органи су реформисани                
у државно власништво, а сада су извозном потенцијалу додата и наша деца. 
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